■ Impuls Wenger AG, in Basel, CH-270.3.013.478-9, Centralbahnstr. 20, 4051 Basel, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 2. 11. 2004. Zweck: Handel mit Medikamenten und Artikeln der Drogeriebranche und verwandter Gebiete. Die Gesellschaft kann sich an gleichen oder ähnlichen Betrieben beteiligen und solche gründen sowie Liegenschaften erwerben und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.—. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.—. Aktien: 10'000 Namenaktien zu CHF 10.—. Sacheinlage und -übernahme: Aktiven von CHF 189'869.80 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 79'665.87 des Teilbetriebs Centralbahnstrasse 20, Basel, der Einzelfirma 'Drogerie Wenger, Inhaber M. Schaer', in Basel, gemäss Vertrag vom 02.11.2004 und Bilanz per 31.12.2003 zum Preis von CHF 110'203.93, wofür 10'000 Namenaktien zu CHF 10.— ausgegeben und CHF 10'203.93 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre: Eingeschriebene Briefe. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Schaer, Michel, von Huttwil, in Ramlinsburg, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Bühlmann, Margrit, von Basel, in Therwil, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Hildebrand, Daniel, von Zofingen, in Allschwil, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Späni, Daniel, von Mühlau, in Schöfflisdorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Rudin, Hanspeter, von Ziefen, in Ramlinsburg, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Dutler & Partner Revision AG, in Dielsdorf, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 5936 vom 09.11.2004 (02543642 / CH-270.3.013.478-9)